

Анотація вибіркової навчальної дисципліни

**ПРАКТИКУМ З ПАРТЕРНОГО ТРЕНАЖУ У СПОРТИВНІЙ  
ПІДГОТОВЦІ**

назва навчальної дисципліни

Шифр навчальної дисципліни	ВД.ФКС41
Загальна кількість кредитів	3
Короткий опис змісту дисципліни	<p><i>Дисципліна спрямована на формування визначених освітньо-професійною програмою загальних та фахових компетентностей, зокрема здатності до застосування у професійній діяльності інноваційних засад на досягнення передбачених результатів навчання.</i></p> <p><i>Основні теми:</i></p> <p><i>Тема 1. Історія, цілі та завдання викладання партерного тренажу.</i></p> <p><i>Тема 2. Методика виконання партерного тренажу на початкових етапах підготовки спортсменів.</i></p> <p><i>Тема 3. Методика виконання партерного тренажу на етапах спеціалізованої базової підготовки та підготовки до досягнень у спорті.</i></p> <p><i>Тема 4. Використання додаткового обладнання та спеціальних засобів у вправах партерного тренажу.</i></p> <p><i>Тема 5. Практикум складання комплексу вправ партерного тренажу різного спрямуванням.</i></p>
Перелік компетентностей, які формуються під час вивчення навчальної дисципліни	<p><i>Інтегральна компетентність</i></p> <p><i>Загальні компетентності 1, 2, 3, 4, 5, 6, 8, 9, 10, 11, 12</i></p> <p><i>Фахові компетентності 1, 2, 3, 10, 12, 14</i></p>
Передумови, що мають бути виконані здобувачами вищої освіти для обрання навчальної дисципліни.	<p><i>Успішне опанування такими навчальними дисциплінами: «Українська мова», «Теорія та методика тренерської діяльності в обраному виді спорту».</i></p>
Назва кафедри, що викладає навчальну дисципліни	<i>Кафедра хореографії і танцювальних видів спорту</i>

ПІБ науково-педагогічного працівника, який викладає навчальну дисципліну	Доцент, Заслужена артистка України Шумілова Вікторія Віталіївна; Доцент, Заслужена артистка України Перова Анна Олексіївна. Тсуджі Валерія
Рішення Науково-методичної ради університету про включення навчальної дисципліни до каталогу вибіркових дисциплін	Протокол № 2 від 25.04.2023 р.